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2024 年河北唐山市市直事业单位公开选调工作人员 12 名笔试模拟

试题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．按照计算机工作的原理，中央处理器每执行一个()就完成一步基本运算或判断。

A、指令

B、硬件

C、语句

D、软件

答案：A

解析：一条指令就是给计算机下达的一道命令，一条指令包括操作码和地址码(或称

操作数)。故选 A。

2．某银行把应划到甲企业的钱款误划到乙企业的账户里。如果乙企业明知该钱款不

属于自己，却欣然接受，则其行为属于()。

A、合同行为

B、不当得利

C、无因管理
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D、侵权行为

答案：B

解析：A 项错误，根据《中华人民共和国民法典》第四百六十四条规定：“合同是民

事主体之间设立、变更、终止民事法律关系的协议。”本题中，乙企业没有法律依据

取得甲企业的财产，甲企业因此受有损失，因此，甲企业的行为构成不当得利。B 项

正确，根据《中华人民共和国民法典》第九百八十五条规定：“得利人没有法律根据

取得不当利益的，受损失的人可以请求得利人返还取得的利益。”本题中，乙企业获

益导致了甲企业受损失，并且无合法根据，满足不当得利的构成要件。C 项错误，根

据《中华人民共和国民法典》第九百七十九条规定：“管理人没有法定的或者约定的

义务，为避免他人利益受损失而管理他人事务的，可以请求受益人偿还因管理事务而

支出的必要费用;管理人因管理事务受到损失的，可以请求受益人给予适当补偿。”本

题中，乙企业接受钱款主观上并无为避免甲公司利益受损失的目的。D 项错误，侵权

行为是指行为人由于过错侵害他人的财产或者人身，依法应当承担民事责任的行为，

以及依照法律特别规定应当承担民事责任的其他致人损害的行为。一般侵权行为的构

成要件包括：违法行为、损害后果、因果关系、主观过错。本题中，乙企业收到不属

于自己的钱财后“欣然接受”，并未实施违法行为，因此乙企业不构成侵权行为。故

选 B。

3．唐朝由强盛转向衰落的转折点是()。

A、开元盛世

B、安史之乱
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C、玄武门之变

D、陈桥兵变

答案：B

解析：A 项错误，开元盛世是唐朝在唐玄宗治理下出现的盛世，开元年间唐朝进入全

盛时期。B 项正确，安史之乱是唐朝由强盛转向衰落的转折点，它持续八年之久，对

社会经济造成极大的破坏，尤其是北方地区遭到浩劫;唐朝中央权力衰微，安史旧将和

内地节度使权势加大，逐渐形成藩镇割据的局面。C 项错误，玄武门之变是以李世民

为首的功臣集团为求自保在玄武门发动的兵变，李世民亲手射死了太子李建成，事后

李渊立李世民为太子，两个月禅让皇位后，李世民开启了 23 年的“贞观之治”。D

项错误，陈桥兵变是赵匡胤发动的取代后周，建立宋朝的兵变事件。故选 B。

4．八荣八耻”的社会主义荣辱观，其基本内容涵盖了()。

A、个人、集体、国家三者关系，涉及人生态度、公共行为、社会风尚的方方面面

B、人与自然、人与社会、人与人的互相关系

C、夫妻、男女、邻里之间关系

D、公共生活、职业生活和家庭美德的三大领域

答案：A

解析：“八荣八耻”的社会主义荣辱观，其基本内容涵盖了个人、集体、国家三者关

系，涉及人生态度、公共行为、社会风尚的方方面面。故选 A。
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/318010127054006062

https://d.book118.com/318010127054006062

